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  SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTKY 
 

Vážení občané, 
S letošním prvním číslem jsme si dali dost na čas, ale čas plyne neuvěřitelně rychle. Nedávno 
jsme si přáli krásné Vánoce a šťastný Nový rok, a nyní jsou tu Velikonoce. Dovolte nám tedy 
shrnout, co se v období mezi těmito dvěma svátky událo v naší obci. 
Problematika odpadů 
Na konci ledna došlo k požáru kontejneru na bioodpad, který byl zapříčiněn vysypáním 
žhavého popela. Na místo byla přivolána jednotka hasičů z Radnic, která zabránila větším 
škodám. Rádi bychom upozornili, že popel patří do popelnice, nikoliv do bioodpadu. Tento 
incident ukazuje, jak důležité je dodržovat základní pravidla pro nakládání s odpady. 
Dalším problémovým bodem je kontejner u hřbitova. Tento kontejner slouží primárně pro 
odpad ze hřbitova (svíčky, věnce, květiny apod.), bohužel někteří občané jej využívají jako 
skládku pro jiné věci, jako například televize, pytle směsného odpadu, matrace či polystyren. 
Apelujeme na všechny občany, aby respektovali určení jednotlivých kontejnerů. 
Svoz nebezpečného odpadu 
Po každém svozu zůstává ve vesnici nepořádek, který kazí její vzhled a přidává práci na 
úklidu. Problémem jsou zejména neúplné spotřebiče, které nelze odvézt, či předměty, které 
mezi nebezpečný odpad nespadají, jako například dětské autosedačky. Připomínáme, že 
veškeré dodatečné náklady spojené s úklidem odpadů se promítají do konečné ceny 
odpadového hospodářství obce. 
Rádi bychom poděkovali všem občanům, kteří se pečlivě starají o okolí svého bydliště, obec a 
veřejná prostranství. Vaše úsilí přispívá ke zlepšení naší obce a je důkazem, že většina z nás 
má obec na srdci. 
Další obecní projekty 
Na konci února proběhlo plánované prořezání stromů na Sklené Huti pod dohledem 
zkušeného dendrologa. Akce byla úspěšně dokončena během týdne. 
V nadcházejících týdnech plánujeme asfaltování míst, kde došlo k opravám vodovodu. Další 
oprava podzemních sítí se zaměří na odtok požární nádrže, který je aktuálně v nevyhovujícím 



stavu. Oprava potrubí, prorostlého kořeny, je nezbytná pro správnou funkčnost nádrže. 
Všichni dotčení obyvatelé budou o průběhu prací včas informováni. 
V březnu jsme požádali Plzeňský kraj o dotaci na novou přenosnou motorovou stříkačku pro 
naše hasiče, ta kterou disponují v současné době je stará 50 let a bohužel již dosluhuje.  
Kulturní dění v obci 
V březnu jsme pořádali Obecní bál, na kterém byla účast ucházející. Týden poté pořádal náš 
sbor dobrovolných hasičů Dětský maškarní bál, na kterém byla účast jako každý rok hojná. 
Poděkování patří všem, kteří se na přípravě veškerého kulturního dění v obci podílejí, bez 
takových lidí by to totiž nešlo. 
Rádi bychom Vás jménem našich dobrovolných hasičů pozvali na tradiční májové oslavy, 
které se budou konat dne 17. května, více informací bude upřesněno na plakátech.  
 
Děkujeme za vaši pozornost, přejeme hezké Velikonoce a těšíme se na další spolupráci při 
zvelebování naší obce. 
 
 

Pavel Judl    Adéla Moravcová 
starosta obce    místostarostka obce 

 
 
 

PLATBY 
30.6.2025 – splatnost faktur za vodné + poplatek za psa 

31.3.2025 – splatnost poplatku za svoz komunálního odpadu již vypršela a stále nám ještě 
platby chybí 

 
 
 

KONTAKTY OBCE 
 

Email: obec@privetice.cz, starosta@privetice.cz, ucetni@privetice.cz, 
Pevná linka: 371 785 386, mobilní tel. 724 181 255 (starosta), 724 181 256 (místostarostka) 

!!!OBECNÍ KONTAKTY NEFUNGUJÍ NA WhatsAppu!!! – pouze volat nebo sms 
Web: www.privetice.cz 

 
Datová schránka: sucay8y 
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